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Відповідно розпорядження Голови Центральної виборчої комісії від 
17.10.2012 № 55 Луганській облдержадміністрації передано програмно-апаратні 
комплекси системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення 
(далі - ПАК) в кількості 1406 одиниць. 

На підставі проведеної інвентаризації матеріальних цінностей на 
території, підконтрольній українській владі підтверджено наявність 485 ПАКів. 

Згідно з постановою Центральної виборчої комісії від 09.07.2014 № 791 
«Про передачу програмно-апаратних комплексів та обладнання системи 
відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення», розпорядженням 
голови "Облдержадміністрації від 11.02.2015 № 31 «Про створення комісії з 
питань приймання-передачі програмно-апаратних комплексів та обладнання 
системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення, що 
передаються безоплатно із сфери управління Центральної виборчої комісії до 
сфери управління Луганської обласної державної адміністрації» 
облдержадміністрації передано програмно-апаратні комплекси та обладнання 
системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення (далі - ПАК) 
відповідно до акту прийому-передачі, затвердженого головою 
облдержадміністрації 23.02.2015, в кількості 419 одиниць. 

Згідно з постановою Центральної виборчої комісії від 23.06.2014 № 789 
«Про погодження використання програмно-апаратних комплексів системи 
відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення» погоджено 
використання ПАК для потреб органів ведення та регіональних органів 
адміністрування Державного реєстру виборців Луганській 
облдержадміністрації у кількості 106 одиниць. 

Відповідно укладених додаткових угод до договорів про безоплатне 
відповідальне зберігання ПАКів щодо умов використання зазначених 
комплексів Луганською облдержадміністрацією визначено ПАК в кількості 44 
одиниці для потреб органів ведення та регіональних органів адміністрування 
Державного реєстру виборців Луганської області. 

Відповідно до листа Центральної виборчої комісії від 20.11.2014 
№ 21-28-7408 для забезпечення неперервності ведщщя.^Є4шавнога--р»бетру 
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виборців створено підмінний/резервний фонд комп'ютерів з числа ПАК, 
переданих на безоплатне відповідальне зберігання, в кількості 22 ПАК. 

Матеріальні цінності, які знаходяться на непідконтрольній території, 
будуть відображені в регістрах бухгалтерського обліку після проведення 
інвентаризації станом на 01 число місяця, наступного за місяцем, в якому не 
буде перешкод доступу до активів, первинних документів і регістрів 
бухгалтерського обліку і відображено результати інвентаризації в 
бухгалтерському обліку відповідного звітного періоду. 
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